

# 张家界日报

主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN43-0020 邮发代号41-85 零售1元  
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2020年8月

7

星期五  
庚子年六月十八  
总第8846期



掌上张家界APP

今日4版

垃圾分类  
从/我/做/起  
保护生态环境 共建美好家园

## 习近平对“十四五”规划编制工作作出重要指示强调 把加强顶层设计和坚持问计于民统一起来 齐心协力把“十四五”规划编制好

新华社北京8月6日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对“十四五”规划编制工作作出重要指示强调，编制和实施国民经济和社会发展五年规划，是我们党治国理政的重要方式。五年规划编制涉及经济和社会发展方方面面，同人民群众生产生活息息相关，要开门问策、集思广益，把加强顶层设计和坚

持问计于民统一起来，鼓励广大人民群众和社会各界以各种方式为“十四五”规划建言献策，切实把社会期盼、群众智慧、专家意见、基层经验充分吸收到“十四五”规划编制中来，齐心协力把“十四五”规划编制好。

我国将于2021年开始实施“十四五”规划，目前党中央正在组织制定

“十四五”时期经济社会发展规划建议。根据习近平重要指示精神和规划建议编制工作安排，有关方面近期将

通过多种形式征求干部群众、专家学者等对“十四五”规划的意见建议。



## 做好脱贫攻坚与乡村振兴衔接工作 刘革安深入慈利县调研

本报讯 8月5日上午，市委副书记、市长刘革安深入慈利县，就脱贫攻坚工作进行调研。他强调，要以高度的责任感，抓实抓好当前脱贫攻坚各项工作，坚决打赢脱贫攻坚战，向党和人民交上一份满意答卷。副市长尚生龙参加调研。

医药费报销了多少？教育、产业等扶贫政策是否享受到位？在慈利县零溪镇汪家桥村，刘革安先后来到汪真兰、向立堂等贫困户家中，详细了解他们的家庭、生产及生活等情况。刘革安说，脱贫攻坚工作决不能满足于数字上的脱贫，一定要想方设法，多渠道增加贫困户收入，让老百姓过上更好的日子。

随后，刘革安主持召开座谈会，听取脱贫攻坚相关工作情况汇报。刘革安指出，当前，脱贫攻坚已进入收官时期，各级各相关部门要认真领会习近平总书记关于脱贫攻坚重要指示精神，进一步把握中央、省委、市委对脱贫攻坚的要求，咬定既定目标，坚持思想不松、标准不降，全力推动脱贫攻坚各项工作落到实处，确保高质量完成脱贫攻坚目标任务。

刘革安强调，要坚持力度不减，认真做好数据对比、审核、修正以及问题整改等各个环节工作，加强沟通协调，严守工作纪律，扎实细致落实好各项要求，全力以赴做好收尾工作，确保脱贫成色。要对照扶贫工作标准，切实做好前期督查发现的问题整改，举一反三查找工作漏洞和薄弱环节，确保问题全面整改、及时销号，并建立台账。要严格落实各项政策，千方百计增加百姓收入，做好脱贫攻坚与乡村振兴之间的衔接，扎实巩固脱贫成果，确保高质量脱贫。

（本报记者 王姣 廉兴亮）

## 今日立秋

新华社天津8月5日电（记者周润健）风吹一片叶，万物已惊秋。《中国天文年历》显示，北京时间8月7日9时6分迎来立秋节气，夏尽秋来，金风渐至，传统意义上的秋天从此开始了。专家表示，作为我们重要的岁时节气，立秋这天，民间有贴秋膘、咬秋等习俗。

历史学者、天津社科院研究员罗澍伟介绍说，立秋是二十四节气中的第13个节气，此时节凉风至，白露生，寒蝉鸣。立了秋，把扇儿丢，古人把立秋当作夏秋之交的重要时刻，也称七月节。

立秋之后，我国民间一直流传着贴秋膘、咬秋的习俗。罗澍伟说，暑伏时节，天气炎热，会出现食欲不振、身体消瘦等苦夏现象，立秋至则需贴秋膘。据说，贴秋膘的习俗源于清代，最初就是立秋之日吃伏天里断供的爆烤肉。如今随着生活水平的提高和副食供应的充裕，诸如白切肉、红烧肉、炖鸡鸭、红烧鱼等常见于立秋时的百姓餐桌。

立秋后适当贴秋膘进补，可以提高人体的脏器功能，但要因人而异。对于老年人、儿童、胃火旺或肥胖者，以及患有心脑血管疾病的人群，高蛋白高脂肪的摄入一定要适量，否则容易上火或积食造成消化不良。应根据自身状况，调整膳食结构，均衡三餐营养，可适时搭配一些具有健脾养胃、滋阴润肺的果蔬，如苹果、梨、百合、山药、莲藕、萝卜等。罗澍伟说。

立秋之时，食瓜，曰咬秋，可免腹泻。罗澍伟提醒，西瓜等可以祛除夏日积蓄在体内的暑气，但性属寒，食用要适量，特别是在立秋以后。



## 稳住粮食安全这块压舱石

于文静 叶婧

增8300万至1.32亿。

食为政首，粮安天下。稳住粮食安全压舱石，才能稳住百价之基，稳住百姓的幸福感，才能在应对各种风险挑战时，保持乱云飞渡仍从容的战略定力。眼下我国夏粮已实现十七连丰，早稻有望丰收，秋粮正是田间管理关键期。稳住今年的粮食生产，还要经过汛情、病虫害、不利天气等多重考验。同时，影响粮食安全的多重短板依然有待补齐。

稳住压舱石，必须保护好农民种粮积极性。要完善农业补贴政策，落实好小麦、稻谷最低收购价政策，统筹实施好玉米、大豆生产者补贴政策，推动优质优价，给农民吃上定心丸。

稳住压舱石，要切实把粮食安全责任制放在心上，抓在手上，不折不扣做好秋粮生产。当前正值七下八上防汛关键期，各地

各部门要强化责任落实，加强监测预警，做好田间管理，科学防灾减灾，确保全年粮食产量保持在1.3万亿斤以上。

稳住压舱石，还要抓长远重根本，落实藏粮于地、藏粮于技战略。全面加强耕地保护和用途管制，切实遏制耕地非农化、乱占耕地，防止过度非粮化，特别是非食物化，要多渠道落实资金，保证高标准农田建设质量。同时，坚持科技兴农，推动高效农业技术落在田间，绿色种植理念走入农民心中，用最好的技术种出最好的粮。

手里有粮，心里不慌。这句话什么时候都不过时，粮食安全任何时候都值得高度重视。无论何时，14亿中国人的饭碗，都要牢牢端在自己手上。

（据新华社）



红壁岩大桥：

红壁岩大桥新建工程位于永定区西溪坪组团与长岭组团之间，北起于禾家山隧道，跨越张联公路、澧水、澧兰东路，与西溪坪组团连接。

红壁岩大桥项目全长988.39米，其中桥梁长590米，桥面宽33米，目前已完成全部基础和下部构造施工，箱梁主体已完成70%。预计在2020年10月1日前完成所有引桥箱梁施工，10月31日前完成主桥合龙，12月26日前完工通车。

（本报记者 邵颖）



## 湖南好人7月榜单发布 我市杨育上榜

本报讯 8月4日，湖南省文明办发布2020年7月“湖南好人榜”。我市杨育入选，助人为乐类湖南好人。

杨育，永定区人。1988年冬，5岁的杨育因车祸造成右腿截肢，左腿残缺、右耳永久失聪、重度脑震荡。即使如此，他并没有向命运低头，凭借自己的刻苦训练，在9岁时重新站了起来。

2009年，杨育加入了市爱盟公益协会，参与为环卫工人送爱心早

餐、关爱贫困学生、环保志愿服务、文明劝导服务等400余人次，还参加了向贫困学生捐款捐物，资助贫困学生，绿色卫士环保等公益活动，志愿服务时长达1000小时以上。他还组织策划了2016年全国首届“相约张家界”旅游无障碍大型无障礙旅行体验活动。至今已有2000余名全国各地残疾人朋友通过无障碍旅行体验活动圆了张家界旅行梦。

（本报记者 张林海）

## 我市出台市直事业单位人才专项编制管理办法

本报讯 近日，我市制定出台《张家界市市直事业单位人才专项编制管理办法》，为我市高层次人才引进开通了绿色通道。

该办法明确设立人才编制专户，集中管理人才专项编制，确保统一调剂使用。人才专项编制使用范围仅限于公办学校、公立医疗卫生机构、科研院所、服务全域旅游事业单位和其他非参照公务员法管理的事业单位全职引进高层次人才。事业单位在满编的情况下引进两院院士、省百人计划等高端人才和引进具有博士学位或副高级以上专业技术职务人才，可申请使用人才专项编制。人才专项编制专项支持、岗位急需、从严从紧、动

态管理原则，严格设定人才专项编制使用条件，对符合条件的，予以专项保障、动态调整。明确人才专项编制管理使用方式。根据不同类别的人才确定3-5年周转期，采用周转使用方式调剂，按照规定程序呈报。周转期内人才专项编制腾出后收回，再统一调剂，既解决引进人才的用编需求，又达到编制循环使用、提高编制使用效益的目的。

该办法还明确，加强人才专项编制监督管理，建立人才专项编制使用台账，严格实名制管理，不定期对人才专项编制使用情况开展检查评估，严肃查处人才专项编制使用中出现的违纪违规行为。

（段立晓 黎贤章）

## 农民工喜领工资



7月31日，永定区三家馆乡张家界茅岩河投资有限公司千亩莓茶基地100余名农民工领取工资。

受疫情和雨情的叠加影响，今年莓茶产销下滑幅度较大。张家界茅岩河投资有限公司多方筹资为农民工如期发放劳务工资。目前，共发放劳务工资31万多元。

（本报记者 宁惠 摄）

BCS 长沙银行  
BANK OF CHANGSHA

美年大健康  
Health 100  
张家界美年大健康管理有限公司

健康热线：0744-8202666  
分行地址：张家界市永定区御景湾1-2楼



张家界桑植慈利农商银行

建设有温度的百姓银行

服务热线：0731-96518

值班编委/万毅 本版责编/贵术中 版式/王茜 校对/梁定发

要想天气早知道，请拨96121，张家界市区天气预报 今天到明天阴，最高气温34℃，最低气温27℃